

Temeljem provedenog Internog poziva i odluke 2. sjednice Turističkog Turističke vijeća Turističke zajednice Brodsko – posavske županije održane 5. srpnja 2021.g. donijeta je Odluka o potporama kandidiranim manifestacija i događanjima iz programa „Potpore događanjima“ u 2021. godini

Imajući u vidu da su manifestacije jedan od motiva dolazaka gostiju u destinaciju te na taj način generiraju i multipliciraju promet u turističkom sektoru kao i u djelatnostima direktno ili indirektno povezanih Turistička zajednica je za podršku razvoju turističkih događanja ukupno izdvojila 127.000,00 kn od čega su programska sredstva Brodsko – posavske županije za ovaj program 70.000,00 kn.

Dana 12. srpnja 2021.g. su potpisani Ugovori sa ukupno 22 organizatora događanja. Sredstva će se refundirati sukladno Pravilniku i realizaciji događanja. Tri su događanja realizirana u svibnju i lipnju. Nadamo se da će se većina ostalih manifestacija također održati uz poštivanje svih aktualnih mjera koje su na snazi a odnose se na nadležnost županijskog Stožera za civilnu zaštitu.

Svim predstavnicima organizatora su uručeni poklon suveniri sa novim logom TZ Brodsko – posavske županije te poziv da putem novih promotivnih suvenira na događanjima zajedno promoviramo i brendiramo našu destinaciju.

Predmet Internog poziva je bila dodjela bespovratnih novčanih sredstava Turističke zajednice Brodsko-posavske županije za manifestacije ili događanja koja doprinose sljedećim ciljevima:

- unapređenju/obogaćivanju turističkog proizvoda/ponude destinacije BP županije
- povećanju ugostiteljskog i drugog turističkog prometa,
- stvaranju prepoznatljivog imidža destinacije BP županije: „**Čuvari prirode, Čuvari baštine, Čuvari okusa**“,
- razvoj turističkih manifestacija koje su motiv dolaska u destinaciju,
- razvoju kulturnog, sportskog i ostalih selektivnih oblika turizma.

U tu svrhu podupirat će se događanja top manifestacije i nove manifestacije.

Sredstva potpore odobrvat će se za organizaciju i realizaciju:

- kulturne manifestacije ili događanja,
- zabavne manifestacije ili događanja,
- sportske manifestacije ili događanja,
- eno-gastronomske manifestacije ili događanja,
- tradicijske/etno manifestacije ili događanja,
- ostale manifestacije ili događanja.

Kongresi i ostala poslovna događanja nisu obuhvaćeni ovim Internim pozivom.

Sredstva su namijenjena isključivo za događanja koja se održavaju u 2021. godini i to za sufinanciranje troškova nabave roba i usluga za neposrednu realizaciju događanja

Prihvatljivi prijavitelji su bili Turističke zajednice i Udruge s područja Brodsko-posavske županije u funkciji glavnog organizatora, suorganizatora ili partnera .Turističke zajednice gradova i općina kao i Udruge imali pravo kandidirati do dvije (2) prijave.

U svim vrstama oglašavanja organizator događanja morati će objaviti logo TZ BP županije kao sponzora manifestacije. Interni poziv je bio objavljen na web stranici Turističke zajednice www.tzbpz.hr kao i na FB početkom lipnja 2021.g.

PODNOŠITELJ ZAHTJEVA	NAZIV MANIFESTACIJE
Odbojkaški klub invalida „Marsonia“ *Sl. Brod	Međunarodni sportski susreti invalida „Bljesak – memorijal Ante Čavar“
Oldtajmerski klub Brod na Savi *Sl.Brod	5. Međunarodni oldajmer susret u Sl. Brodu
Udruga Slavonsko Brodski Biciklist *Vukovar-Sl.Brod-Dubrovnik	12. Memorijalni biciklistički ultramaraton Vukovar - Dubrovnik
KKK Marsonia *Sl.Brod	Međunarodna kajak kanu Regata 2021
TZ grada Slavenskog Broda *Sl. Brod	Slavonija fest CMC 200 festival
Ultramaraton klub Mazator *Sl.Brod	Slavonska trka
Moto klub Brod *Poloj, Sl. Brod	Pečenikijada 13
Biciklistički klub Festung *Jezero Petnja,Općina Sibinj	XCM Petnja 2021.
KUD „Tomislav“ *Općina Donji Andrijevi	23. Državna smotra svirača na tamburi „Oj samice drvo javorovo, ko te sviro nikad ne bolovo“
MPS „Starotopoljani“ *Staro Topolje- Općina Donji Andrijevi	Smotra pjevačkih skupina – Topolje 2021.

TZ Općine Garčin *Općina Garčin	Biciklijada u Garčinu
UKUD „Biđani“ *Bicko Selo, Općina Garčin	„Oj jeseni, al ideš polako“
KK Ramarin *Općina Garčin	Državno prvenstvo u daljinskom jahanju 3. Kolo Croatia cup-a
TZ Nova Gradiška *Nova Gradiška	NG Ljeto
KUD „Ravnica“ *Stari Perkovci, Općina Vrpolje	Na salašu kod Betlema
Kutljanska udruga mladih *Stupnički kuti, Općina Bebrina	7. dani prvog hrvatskog piva
KUD Matija Antun Relković *Općina Davor	Ribarske večeri u Davoru
Kreativna udruga Loma *Sl. Brod	BPŽ360
Triatlon klub Mazator *Sl. Brod	Prvenstvo Hrvatske u supersprint duatlonu
Lovačka Udruga „Merolino Oprisavačko“ *Općina Oprisavci	Sajam lova - Oprisavci
TZ Općine Cernik *Cernik	Srednjovjekovni grad Cernik
TZ Meridiana Slavonic *Općina Brodski Stupnik	Zalazak u vinogradu